

## **Информация о работе Администрации сельсовета в 2017 году**

Работа велась согласно перспективному и текущему планированию. Номенклатура дел принята и согласована с Архивом Администрации района в установленные сроки. В соответствии с номенклатурой заведены дела и велось делопроизводство Администрации сельсовета и Совета народных депутатов третьего созыва и четвертого созыва. Исполнялись запросы, выдавалась информация, велась переписка со всеми отделами Администрации района, прокуратурой района, природоохранной прокуратурой, комиссией по делам несовершеннолетних, отделением полиции по Чарышскому району, Управлением Алтайского края по регулированию цен и тарифов, Управлением Юстиции, Росреестром, службой судебных приставов, Управлением соцзащиты, Пенсионного фонда, Центра занятости Чарышского района, УФМС, налоговой инспекцией, Управлением лесами, Чарышским судом, Уголовно-исполнительной инспекцией, Пожарным надзором и другими контрольно-надзорными органами Чарышского района и Алтайского края (зарегистрировано 402 входящей корреспонденции, подготовлено и отправлено 276 исходящей корреспонденции, в том числе в электронном виде).

Маралихинским сельским Советом народных депутатов на 36 сессии было принято решение от 30 мая 2017 года № 7 «О принятии Устава муниципального образования Маралихинский сельсовет Чарышского района Алтайского края» в новой редакции.

Новая редакция Устава муниципального образования Маралихинский сельсовет чарышского района Алтайского края зарегистрирована Управлением Министерства юстиции по Алтайскому краю 26 июня 2017 года, государственный регистрационный номер RU 225583052017195

### **Муниципальные услуги.**

Количество муниципальных услуг, предоставляемых на территории Маралихинского сельсовета в соответствии с реестром муниципальных услуг. Большинство предоставляемых муниципальных услуг организовано через КАУ «Многофункциональный центр предоставления государственных и муниципальных услуг Алтайского края».

За 2017 год по оформлению детских пособий, субсидий, компенсаций обратилось – 468 человек. За получением справок – 1130 человек. Уровень удовлетворенности граждан качеством и доступностью государственных и муниципальных услуг, предоставляемых органами исполнительной власти, составило 100%.

Оказаны нотариальные услуги – свидетельствование верности подписей (39), и (2) верность копии, включая техническую подготовку проектов документов. Всего было 41 обращение, выполнено нотариальных действий на сумму 3920 рублей.

В кадровой службе Администрации Маралихинского сельсовета – трудовых договоров: 2 муниципальных служащих; 2 служащих; 3 работника «Маралихинский СДК», 4 кочегара, водитель. Ведутся личные дела муниципальных

служащих в соответствии с законодательством, ежегодно декларируются доходы муниципальных служащих и членов их семей.

За 2017 год выдано 29 выписок из похозяйственной книги о наличии у гражданина права на земельный участок. (для оформления земли в собственность). Выдано 11 постановлений о присвоении адреса, 2 постановления о переадресации. В течении всего года выполняются и формируются ответы на все запросы организаций района и др. органов края по электронной почте и в печатном виде.

В 2017 году были направлены запросы в МФЦ о предоставлении сведений об имуществе и кадастровой стоимости имущества или земельного участка. заказывали кадастровые паспорта на жилые дома физическим лицам для оформления собственности в количестве 7 шт.

При Администрации сельсовета действуют комиссии и общественные формирования:

- Совет ветеранов, состав избран в 2013 году, председатель Скрипкина Г.П.
- Комиссия содействия семье и школе (до октября 2017 председателем Еремин В.В с декабря председатель Медведева С.Д.): проводит рейды (10 комиссионных выездов) и составляет акты обследования условий проживания детей по неблагополучным семьям. Проведено 2 заседания, рассмотрены вопросы по выполнению родительских обязанностей. Одна семейная пара была лишена родительских прав. Опекунство на детей этой семь оформила бабушка, на данный момент дети проживают в опекунской семье.
- Жилищная комиссия, председатель Степанова Е.Н., занимается учетом нуждающихся в улучшении жилищных условий, переводом жилья из жилого в нежилое и нежилого в жилое, готовит акты обследования ветхого жилья.
- Административная комиссия, председатель комиссии до октября 2017 Еремин В.В с декабря (Медведева С.Д.).

Работа административной комиссии строилась согласно действующему законодательству, регламентирующему их деятельность. А именно: Кодексу об административных правонарушениях, ЗАК от 10.07.2002 № 46-ЗС «Об административной ответственности за совершение правонарушений на территории Алтайского края».

Ежемесячно заместителем главы Администрации Маралихинского сельсовета предоставлялись отчеты о результатах работы комиссии в Администрацию района в Юридический отдел - Назаровой О.А.

Анализ показал, что в административную комиссию муниципального образования Маралихинский сельсовет Чарышского района Алтайского края за прошедший период 2017 г. поступило 18 протоколов из них 17 по 71 ст. ЗАК и 1 по 40-3 ст.ЗАК, 18 составлены главой Администрации Маралихинского сельсовета. Протоколы составленные сотрудниками полиции в 2017 году отсутствуют.

За прошедший период 2017г. рассмотрено 17 административных протоколов с вынесением административного штрафа, 1 - прекращены из-за срока дав-

ности, 5 административных дел передано в ОСП (Отделение судебных приставов) в с. Чарышское.

Сумма наложенных штрафов за прошедший период 2017 года составляет 9500 рублей, взыскано 16900,91 рублей (10900,91 руб. за 2016 год), сумма не взысканных штрафов составляет 3500 рублей.

Из 18 человек привлеченных к административной ответственности: 4 женщины, 9 мужчин. Были случаи, что к административной ответственности привлекались одни и те же люди, через промежуток времени, по одной и той же статье.

Об устранении причин и условий, способствующих совершению правонарушений, за прошедший период 2017 года вынесено 30 предписаний. Обнаружались постановления администрации по предупреждению правонарушений.

Информирование населения ведется путем размещения соответствующей информации на официальной страничке Маралихинского сельсовета сайта Администрации района, в газете «Животновод Алтай», размещены принятые в 2017 году нормативные правовые акты, действующие на территории сельсовета. Размещение важной и необходимой информации на досках объявлений в селах сельсовета.

#### **Земельные вопросы. Имущество.**

В целях реализации вопросов управления и распоряжения имуществом, находящимся в собственности муниципального образования администрация Маралихинского сельсовета Чарышского района, ведётся учёт муниципального имущества, закрепление его на праве оперативного управления за учреждениями и на праве хозяйственного ведения за муниципальными унитарными предприятиями, подготовка документов для регистрации права собственности муниципального образования на объекты муниципальной собственности.

Идет работа по оформлению документов на здание СДК и Администрацию и земель им принадлежащие.

Проведена сдача в аренду водопровода с размещением информации на официальном сайте «Торги».

Выполнена продажа трактора с размещением информации на официальном сайте «Торги».

#### **Муниципальный заказ.**

В соответствии с Федеральным законом № 44 от 27 марта 2013 года «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд» ведется размещение муниципального заказа, отслеживание процедур размещения заказа, проводимых через уполномоченный орган Алтайского края, ведется документация по торгам с формированием дела по каждому виду торгов. Ведется ежеквартальный анализ качества и соблюдения сроков при поставке товаров, выполнения работ, оказания услуг, а также о результатах проведения торгов и других способов размещения заказов на поставки товаров, выполнение работ, оказание услуг для нужд Алтайского края.

В соответствии с Федеральным законом № 44 от 27 марта 2013 года «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения го-

сударственных и муниципальных нужд» комитет, принимал участие в подготовке и проведении процедур в сфере закупок путем проведения торгов в форме аукционов, запроса котировок, также осуществлялись закупки у единственного поставщика на поставку товаров, выполнение работ, оказание услуг для муниципальных (государственных) нужд. Подготавливались и направлялись сведения в реестр государственных (муниципальных) контрактов в электронном виде. Должностное лицо уполномоченное осуществлять закупки (контрактный управляющий) размещал на официальном сайте, всю необходимую для проведения закупок для нужд Заказчиков документацию, в соответствии с требованиями законодательства Российской Федерации в сфере размещения заказов.

### **Финансы**

В течение 2017 года принимались меры по мобилизации мер по обеспечению дополнительного поступления доходов в бюджет сельсовета.

В бюджет сельсовета в 2017 году поступило собственных доходов 889073,61 тыс.руб..

Основным бюджетообразующим доходным источником является земельный налог с физических лиц. Вторым по значимости для бюджета является единый сельскохозяйственный налог.

Безвозмездные поступления в бюджет сельсовета в 2017 году из районного бюджета составили 1841134,49 тыс. рублей. В том числе: дотации составили 926900 тыс. рублей, из них дотации на выравнивание уровня бюджетной обеспеченности 371800 тыс. рублей, дотации на поддержку мер по обеспечению сбалансированности бюджета 555100 тыс. рублей. Субсидии составили 573669,49 тыс. рублей.

### **Сельское хозяйство. Животноводство.**

Животноводство является главной отраслью экономики Маралихинского сельсовета.

На территории сельсовета расположено 5 сел в которых на 1 января 2018 года проживает 1254 человека. По селам население составляет: Маралиха – 866 чел., Красный Май – 102 чел., Маральи-Рожки – 209 чел., Малая Маралиха – 51 чел., Усть-Пихтовка – 26 чел. Пенсионеров 455 человека, трудоспособного населения 639 чел.

По данным похозяйственного учета на территории 485 домовладений. Крестьянско-фермерских хозяйств 8.

Количество КРС 1695. Количество свиней 890, овец 586, лошадей 306, пчелосемей 640.

### **Растениеводство.**

На территории сельсовета стабильно продолжают заниматься производством зерновых в К(Ф)Х Оленберга Владимира Арнольдовича и Медведева Игоря Евгеньевича, ООО СХФ «Путь Ильича» и ООО «Сосновское2», здесь не только не сокращают площадей, но и развивают другие отрасли.

Погодные условия весенне-летний период благоприятствовали зерновым культурам. Несмотря на неблагоприятные погодные условия для твердых кормов, они были заготовлены полностью.

Для закрепления молодых специалистов на селе в районе действует целевая программа господдержки. Цель этой программы заключается в выделении денежных средств краевого бюджета в части безвозмездного пособия для молодых специалистов агропромышленного комплекса.

### **Жилищно-коммунальные вопросы. Строительство. Дорожное хозяйство.**

Летом 2017 года засыпалась дорога по улице Заречная 500м. по плану.

С начала года началась работа по участию в проектах поддержки местных инициатив «Освещение центральных улиц с.Маралиха и с.Маральи Рожки». К ноябрю месяцу оборудование было закуплено и размещено, но отсутствовали самые основные документы – это проект по размещению светильников, договора на аренду опор, таким образом подключение освещения сместилось на 2018 год.

### **Коммунальное хозяйство.**

В рамках подготовки к отопительному сезону 2016-2017 года выполнено следующее: промывка котла в котельной администрации. Уголь вывезен почти в полном объеме.

### **Социальная поддержка населения**

Одной из ключевых задач в сфере социальной защиты населения является своевременное и качественное обеспечение прав отдельных категорий граждан на получение мер социальной поддержки. Особое внимание уделяется многодетным семьям, их количество ежегодно увеличивается. Организовано 18 выездов совместно со школой по индивидуальной работе с многодетными родителями и профилактической работой.

### **Культура**

В течении года по плану проводились праздничные мероприятия с целью сохранения и развития культуры.

### **Физическая культура и спорт**

Ежегодно в с.Маралиха силами администрации сельсовета и организациями, находящимися на нашей территории заливается каток, где дети могут бесплатно кататься на коньках. Пока в администрации сельсовета был специалист по физической культуре и спорту молодежь участвовала в районных соревнованиях и спартакиаде.

### **Организационная деятельность**

Администрация сельсовета в планировании своей деятельности была предельно открыта для общественности. Проведены, в основном, все организационно-массовые мероприятия, в том числе:

- мероприятия, посвященные Дню Победы в ВОВ;
- провели выборы депутатов органов местного самоуправления;
- участие в интернет-опросе населения.

Отмечались все государственные праздники.

Поступило и рассмотрено 25 письменных обращений граждан – о разрешении выпилить деревья, о постановке на учет нуждающихся в жилье; о работе

водопровода; о нарушении Правил пастьбы скота и содержания животных; по благоустройству территории, ведение ЛПХ и сенокос, о присвоении адреса земельным участкам и др. Остростоит вопрос о бродячих лошадях зимой, которые вытаптывают покосы, озимые посевы, нет контроля за лошадьми.

В 2017 году в нашем сельсовете депутаты избрали на условиях конкурса главу администрации, а из своего состава избрали главу сельсовета.

Оказывалась методическая и организационная помощь в работе Маралихинского сельского Совета народных депутатов. Подготовлено и проведено 8 сессий Маралихинского сельского Совета народных депутатов, подготовлено 50 проектов нормативно-правовых актов.

Проекты решений и информации предварительно рассматривались и обсуждались на заседаниях согласительной и постоянных комиссий. Все вопросы готовились специалистами Администрации сельсовета.

Также специалистами Администрации сельсовета готовились публичные слушания. Проведено публичных слушаний – 2 (о принятии нового Устава МО, отчет об исполнении бюджета, бюджет на 2018 год). Внесено на рассмотрение главы Администрации 92 постановления, 71 распоряжение по основной деятельности, 31 распоряжение по личному составу и 13 по отпускам.

### **Обеспечение безопасности**

Продолжается работа по выполнению мероприятий, обеспечивающих безопасность населения и территорий по всем направлениям. Проблемные вопросы по мере возможности решаются своевременно и соответствующим образом. Необходимые документы и мероприятия разработаны и реализованы вовремя, обеспечено своевременное реагирование на обращение граждан.

В декабре 2017 года на территории сельсовета установлено на двух участках система оповещения в случае ЧС (здание администрации сельсовета и здание больницы)

Разработаны все необходимые нормативно-правовые документы, подготовлены и выполнены мероприятия по смягчению рисков и реагированию на случай ЧС. Состояние: остается ежегодный риск подтопления территорий, предусматриваются и прорабатываются все необходимые мероприятия для подготовки пропуска паводковых вод.

В декабре месяце проведена большая работа по направлению течения реки Щебнюха в русле. Местами вода начинала выходить из берегов из за провалов льда в следствии игр детей на льду и движения по льду техники. Состояние: на контроле остаются вопросы по обеспечению безопасности детей на водных объектах, по данному направлению ведется соответствующая работа по снижению рисков и недопущению несчастных случаев (совместная работа школы, родителей и администрации).

Совместно с Администрацией района ведется контроль за водоемами, проводится разъяснительная работа с населением, в том числе во время рейдов непосредственно в местах лова рыбы, купания и выхода транспорта на лед.

Нормативно-правовая база по пожарной безопасности разработана в полном объеме. Состояние: источники наружного противопожарного водоснабже-

ния по селам сельсовета всегда доступны в случае ЧС за ними постоянно ведется контроль и проверка со стороны сельсовета и пожарной части № 75.

Информирование населения ведется через официальную страничку Маралихинского сельсовета сайта Чарышского района, посредством размещения информационных плакатов и запрещающих аншлагов, информации на досках объявлений.

Глава Администрации

С.Д.Медведева